



1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO
1º SEMESTRE DE 2023

O Reitor da Universidade Estadual de Montes Claros – Unimontes –, Professor Dr. Wagner de Paulo Santiago, através da Pró-Reitoria de Ensino e da Secretaria Geral, no uso de suas atribuições regimentais e da legislação vigente, torna público a 1ª retificação do Edital de Chamamento Público e atualiza o quadro de vagas de acordo com as matrículas efetuadas entre os dias 05/04/2023 e 11/04/2023.

Retificação:

Onde se lê 20 vagas para o curso de Ciências Sociais (Bacharelado), leia-se 12 vagas.

Atualização do Quadro de Vagas:

CAMPUS	CURSO	VAGAS ATUAIS
Almenara	Letras Português (Licenciatura)	12
	Pedagogia (Licenciatura)	18
Janaúba	Pedagogia (Licenciatura)	05
	Tecnologia em Agronegócio (Tecnólogo)	06
Montes Claros	Artes/Teatro (Licenciatura)	13
	Ciências da Religião (Licenciatura)	03
	Filosofia (Licenciatura)	08
	Geografia (Licenciatura)	09
	Geografia (Bacharelado)	12
	História (Licenciatura)	05
	Letras Espanhol (Licenciatura)	07
Matemática (Licenciatura)	01	
Paracatu	Pedagogia (Licenciatura)	19
São Francisco	História (Licenciatura)	11
	Matemática (Licenciatura)	08
Unai	Letras Português (Licenciatura)	17
		154

Montes Claros/MG, 05 de abril de 2023.

Professor Dr. Wagner de Paulo Santiago
Reitor

Ivana Ferrante Rebello e Almeida
Pró-Reitora de Ensino

Maria José Vieira Rocha
Secretária-Geral